http://www.jsxishan.gov.cn/zgxs/

电话:88227082 88227091 Email:xxsbjb@126.com

第 1032 期

提醒您关注今明天气

壬辰年四月初七

无锡晴转多云,气温 15℃~ 26℃,南风3—4级。明天多云,气温 17℃~28℃,南风 3—4级。

XI N XI SHA N

区委区政府主办

周一、三、五出版

恩欧凯(无锡)防振橡胶举行十周年庆典



本报讯 昨天上午,由日本 NOK 株式会社全额出资,于2002年在锡 山经济技术开发区注册成立的恩欧 凯(无锡)防振橡胶有限公司举行 十周年庆典。区领导朱爱勋、陆志 坚、陈建清出席庆典。区委书记朱爱 勋与日本 NOK 株式会社会长鹤正登 共同为庆典揭幕。区长陆志坚在庆典 上致辞

作为日本 NOK 株式会社于 2002年全资成立的海外制造基地,十 年来,恩欧凯(无锡)防振橡胶有限公 司不断在改革创新中谋求发展,公司 实力逐年增强,现在已成为世界上最 大规模的减震器生产基地,全球市场 占有率达到10%。其生产的产品阻尼 减震器从最初的月产 10 万件到如今 月产已超过80万件,预计2012年销 售额超过 4亿元。

陆志坚在致辞中说,十年的发展 历程, 恩欧凯公司以其强烈的创新意 识和不懈的奋斗精神,走出了一条富

有时代特色的强企之路,也为促进锡 山产业结构优化作出了重要贡献。当 前,锡山正处于加快转变发展方式、 率先迈向基本现代化的攻坚阶段,需 要更多像恩欧凯这样愿意长期扎根 锡山,致力与锡山共同发展的外资企 业的鼎力支撑。他勉励恩欧凯(无锡) 防振橡胶有限公司以此次十周年为 新的起点、新的契机,敢于突破自我, 勇于开拓创新,不断提高产品科技含 量,提高规模产出效益,使企业发展得 更好、更大、更强,为推动锡山赶超发展 再作新贡献。陆志坚表示,区委、区政府 将一如既往地当好企业发展的坚强后 盾,竭尽所能为企业发展提供完善的 基础保障和优质服务,全力为企业营 造良好的发展环境和成长空间。

4月25日,副市长方伟在锡州花 园酒店亲切会见了 NOK 株式会社鹤 正登会长一行。区领导朱爱勋、陆志 坚、陈建清会见时在座。

(亚叶 沈忱)

区政协举行委员培训活动

本报讯 4月25日,区政协举 行三届政协委员集中培训活动。此 次培训活动旨在深化区三届政协委 员对人民政协工作性质、地位和作 用的认识,进一步熟悉、了解和融入 政协工作,帮助委员更快进入角色, 切实履行职能,进一步发挥委员的 主体作用,区政协主席蒋群出席并 致辞,副主席金玮琳主持培训活动。

今年是我区政协换届之年,在 220 名委员中,新委员约占 48%。此 次委员集中培训邀请了江苏省政协 常委、省政协理论研究会副秘书长 丁泽生作"当好委员履好职"的主题 辅导讲座, 重点就政协委员如何理 解和开展政协工作,如何更好地撰 写提案和反映社情民意,如何当好 党委政府的参谋助手等议题进行了 全面系统的讲解。

蒋群指出,面向全体委员举办 学习培训活动,是区政协发挥委员 作用和加强委员队伍建设的一项重 要举措。各位政协委员要充分认识 到学习的重要性,坚持学以致用、学 用结合,把理论、知识的学习与锡山 改革开放和现代化建设实际结合起 来,与岗位工作和政协工作结合起 来,不断开阔视野,拓宽知识层 面,完善知识储备,优化知识结 构,全面提升自身素质,真正能做到 参政参到关键处,议政议到点子上, 建言献策高质量,不辜负组织和人 民的重托。

"喜迎十八大" 老年书画展开幕

本报讯 老当益壮松柏青,翰 墨人生绘幸福。4月26日,"喜迎十 八大"区老年书画协会成立十周年 老年书画展在乡镇企业博物馆喜庆 开幕。副区长陈奕、区人大协理员胡 晓鹏等参加开幕式。

一路呕心沥血,一路茁壮成长。 成立十年来,区老年书画协会由小 到大, 汇集了一大批爱好书画的离 退休老同志。特别是近几年以来,在 区老年书画协会班子的带领下,全 区各级老年书画爱好者, 以服务老 年人为根本,以书画艺术创作为 抓手,广泛开展了形式多样、丰富 多彩的写生和创作活动, 充分展示 了我区老年人良好的精神风貌和艺

陈奕说,这次区老年书画协会 成立十周年作品展,集中展现了我 区老书画家们在书画领域的艺术成 就和老有所学、学有所成、老有所为 的精神面貌。希望区老年书画协会 以此为新的起点, 创作更多精品力 作,进一步丰富老年人的精神文化 生活,为推进幸福锡山建设做出新 的贡献。 (华珏)

我区隆重集会庆祝"五一"国际劳动节

本报讯 昨天下午,全区庆祝"五 一"国际劳动节大会在区会议中心召 开。会议隆重表彰过去一年里全区各 行各业涌现出来的先进典型,共同庆 祝全世界第 126 个"五一"国际劳动 节。区领导章红新、邓加红、张黎平、 金玮琳出席会议,并为区"金牌工 人"、职工技术操作能手、"十佳金点 子"建议者、"工人先锋号"、"模范基 层工会"的代表颁奖。

区委常委、常务副区长章红新代 表区委、区人大、区政府、区政协,向 全区各条战线上的广大劳动者致以 节日的问候,向为锡山经济社会发展 作出突出贡献的各级劳动模范致以 崇高的敬意,向受到表彰的先进集体 和先进个人表示热烈的祝贺。

近年来,全区广大职工群众坚持 以科学发展观为指导,紧紧围绕赶超 发展的大局,充分发挥工人阶级主人 翁作用,积极投身改革开放和现代化 建设的伟大实践,辛勤劳动、努力工 作,群策群力、开拓创新,为全区经济 社会又好又快发展作出了积极贡献, 也充分展现了锡山工人阶级的时代 风采。

章红新指出,当前,锡山正处在 加快赶超发展的攻坚阶段,也是迈向 率先基本实现现代化的关键时期。面 对新形势、新任务和新要求,全区广

大职工群众要着力提高自身素质,在 加快赶超发展中增添新的本领,积极 参与学习型组织、学习型企业的创建 活动,争当学习型干部、知识型职工; 要充分发挥主力军作用,聚精会神搞 建设、一心一意谋发展,在现代化建 设中创造新的业绩,积极推动全区创 新驱动、城市化和城乡一体化、普惠 民生三大战略的实施;要大力弘扬劳 模精神, 在本职岗位上展示新风采; 要始终坚持以人为本,在构建和谐社 会中彰显新作为。

会后,以"创新锡山,幸福锡山" 为主题的文艺演出拉开帷幕。

(菲菲 晓岚)



在春光明媚的好时节里,云林街道迎来了成立三周年的日子。连日来,云林街道以"文化惠民"活动为载体, 为群众送去一道道"精神文化大餐",深受群众欢迎。图为 4 月 25 日晚,"头一道菜"——庆祝云林街道成立三周 (华佳 云宣) 年广场文艺晚会在祇陀寺广场激情上演。

商务区一季度经济运行开局良好

本报讯 4月25日,高铁站商务 区召开一季度经济运行分析会,总结 分析第一季度经济运行情况,对做好 下一步经济工作进行安排部署。高铁 站商务区管委会主任周文栋指出,二 季度要加大力度、突出重点,更加积 极有效地推动项目建设和税收征管, 确保实现"双过半"

今年一季度,商务区一季度经济 运行态势总体平稳。完成财政收入 2.2 亿元,增幅 15.2%;其中一般预算 收入完成 1.5 亿元,增幅 29.7%,两项 指标均高于全区和全市平均水平。值

得一提的是,服务业投资表现出良好 势头。今年一季度,商务区服务业投 入13亿元,高于工业8.4亿元;新办 服务业企业 13 家,占新办企业总数 的65%,注册资本1.5亿元,同比增长 27%。在一季度两次项目推进会的积 极推动下,服务业项目已开工11个, 重点服务业项目进展表现出一定的 积极态势。同时,一批骨干企业产量 保持增长,对经济支撑比较有力。一 季度,工业50强企业开票15.5亿元, 电动车、机械制造行业发展态势良 好,新日、雅迪、鼎邦换热等龙头企业

开票同比大幅增加;国威摩托与阿联 酋公司的合作协议已经达成,有望在 短期内投入生产,成为商务区新的工 业产业亮点。

周文栋指出,虽然一季度的经 济工作保持了平稳发展态势,但 是,对照年初确定的目标任务可以看 出,当前,在宏观环境趋紧的情形 下,经济工作还面临着诸多挑战 和压力。他强调,二季度是经济工作 的攻坚阶段,今年确定目标任务能否 实现,率先基本实现现代化的基础能 (下转二版)

了解民情 关注民生 为民解忧

星期五

本报讯 4月25日上午, 鹅湖镇 "百名代表委员访民情"活动拉开帷 幕。全镇各级党代表、人大代表、政协 委员 223 人将充分发挥独特优势,通 过"五访",即定期接访、随机听访、专 题约访、跟踪回访、适当代访,了解民 情,关注民生,为民解忧。区领导华炳 泉、蒋群、邓加红出席启动仪式,并为 镇党代表工作站、人大代表之家、政 协委员工作室授牌。

开展"百名代表委员访民情"活 动旨在进一步深化"千名党员进万 家"活动,健全完善党代表经常性工 作机制,丰富基层党建工作内涵,夯 实党的基层组织建设;进一步完善 "两代表一委员"联络党员、服务群众 的工作机制,增强其责任感和主动 性,提高其履职成效,深入了解民情、 充分反映民意、广泛集中民智,推进 基层民主政治建设;进一步提升镇村 两级在服务群众工作中的有效做法, 拓宽社情民意反映渠道,建立健全利 益协调机制,营造良好的社会发展环 境,促进各项工作全面提升。

华炳泉就如何开展好"百名代表 委员访民情"活动提出要求。他说,鹅 湖镇党委举行"百名代表委员访民 情"活动,为代表委员创新和拓展民 情接访渠道,维护和促进社会稳定, 推进民主政治建设,作出了积极的探 索和实践。要加强学习,做更新观念 的表率。提升发展能力、转变发展观 念、创新发展模式,把经济社会发展

转入科学发展的轨道是人大代表履 职的第一要务,要带头勇于争先、带 头真抓实干、带头顾全大局。要以民 为本,做亲民为民的表率。人大代表 是构建和谐社会的重要力量,是各级 党委、政府与人民群众之间的桥梁纽 带,把党委的主张变成广大人民群众 的共同意志和自觉行动是人大代表 的主要职责,让广大人民群众在和谐 社会建设中得到更多更大的实惠是 人大代表的价值体现。

华炳泉强调,人大代表要通过这 项活动,在思想上充分认识与人民群 众沟通的重要性和紧迫性,在行动上 积极参与和人民群众沟通的经常性 和密切性,在成效上积极取得和人民 群众沟通的广泛性和显著性,使活动 在"幸福锡山"建设中发挥更加积极

邓加红勉励"两代表一委员",特 别是党代表在服务民生、服务发展、 服务大局上争取更大的作为,通过切 实为民服务,提升党的凝聚力。要做 好政策方针的"宣传员",干部群众的 "联络员",民情信息的"情报员",矛 盾调处的"化解员"和执政为民的"监 督员",同时要构建长效机制,着力提 升基层党建工作水平。她希望在"两 代表一委员",特别是全体党代表,齐 心协力、开拓创新、树立高标杆,积累 新经验,创出新业绩,全面提升基层 党建工作水平。

(亚叶 沈忱)

我区组建区域形象宣传"智囊团"

本报讯 昨天,锡山区域形象宣 传专家聘任仪式暨专家座谈会举行。 会上,市委宣传部副部长蔡文煜、《无 锡日报》总编辑杨建、无锡广电集团 总编辑郭王、上海社科院新闻研究所 所长强荧等 12 位专家学者被聘为锡 山区域形象宣传专家。区委常委、宣 传部长窦虹参加活动。

会上,窦虹向与会专家介绍了改 革开放以来特别是近几年锡山经济 社会发展取得的成就。她说,锡山正 处于加快转变发展方式的攻坚阶段, 也是加快迈向基本现代化的关键时 期。面对日趋激烈的区域城市竞争, 我们必须高起点策划、全方位展示、 持续不断地开展区域形象宣传,进一 步提升锡山的知名度、美誉度和吸引 力,不断壮大城市竞争软实力。

会上,专家们就锡山区域形象宣 传提出了很好的意见和建议。他们认 为,区域形象的塑造、传播和经营是 一项长期而复杂的过程,需要政府、 公众群策群力,整合运用多种方式手

段,经过一段时期常态化的努力,才 能最终形成富有魅力的城市形象。专 家们指出,锡山区域形象宣传口号的 提炼要立足于锡山独特的元素,注重 地域特点、资源优势、历史文化资源 的分析,要琅琅上口,易于传播,便于 记忆。专家们热烈交流、献计献策,为 锡山下一步开展形象宣传的拓展了

市委宣传部副部长蔡文煜作总 结发言时指出,锡山的区域形象要与 无锡整体形象相契合。区域形象的确 定和宣传要对区域经济社会发展具 有积极的导向性作用,要为区委、区 政府的中心工作服务,确保区域形象 宣传能促进锡山经济社会发展的提 升。要突出锡山作为无锡东部板块、 苏锡常中心地带、无锡未来城市副中 心的区域特点。他建议锡山学习周边 县市城市外宣工作的思路和成功经 验,依托专业团队,制定区域形象宣 传的系统规划,分阶段实施。

(华 佳)

集智集力建设幸福锡山

我区召开代表建议、委员提案交办工作会议

本报讯 4月25日,区三届人大 的开局之年,各承办部门要继续把建 一次会议代表建议、政协三届一次会 议委员提案交办工作会议召开。区人 大副主任郑永君、副区长张映雪、区

政协副主席章建新出席会议。 区三届人大一次会议期间,代表 们以饱满的政治热情和对人民高度 负责的精神,认真履行宪法和法律赋 予的职责,紧紧围绕加快赶超发展、 建设幸福锡山,依照法定程序,向大 会提出了建议、批评和意见67件,转 新区人大联络工委6件,交办61件。 建议饱含着各方面的真知灼见,对促 进锡山经济社会转型赶超发展,对政 府了解民情民意、解决好人民群众普 遍关心的问题和拓宽工作思路、改进 工作方式、提高工作效率,具有较强 的针对性、现实性和重要参考价值。 郑永君代表区人大常委会对各承办 部门的办理工作提出要求。他指出, 不断提高建议的办理质量,提高代表 对办理工作的满意率,提高建议办理 的解决率,是办理工作努力的方向和 根本要求。今年是新一届人大、政府

议的落实和解决放上重要位置,勇于 探索,开拓创新,改进方式,挖掘潜 力,力争建议办理质量和解决率都有 新的提高。他同时强调,要完善制度,

落实责任。要加强督查,提高实效。 区政协三届一次会议期间,委员 们共提出提案 146 件, 经审查立案 113件,其中并案 11件,102件将交有 关部门和单位办理。今年政协委员的 提案呈现四大特点:即提案覆盖面 广,委员关注焦点多、议题综合性强、 办理协调要求高。为把这些凝结着委 员智慧、群众期盼的提案办理好,章 建新重点就提案办理工作提出要求。 他指出,一是要统一思想,进一步增 强责任意识。二是要加强联系,进一步规 范办理程序。要坚持"三见面"制度,明 确答复规范,明确答复对象。三是要 重在落实,进一步提高办理质量。

会上,就做好"两会"建议提案办 理工作,副区长张映雪指出,要总结 经验,提高认识,切实增强责任感和 紧迫感。 (下转二版)